ГОСУДАРСТВЕННАЯ СИСТЕМА ТЕХНИЧЕСКОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН







KZ.O.02.0729

СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

зарегистрирован в реестре данных государственной системы технического регулирования

от 06.06.2022 г. № KZ.Q.02.0729.C22.016748 Действителен до 06.06.2025 г. Дата первичной сертификации: 10.06.2013 г.

ОРГАН ПО ПОДТВЕРЖДЕНИЮ СООТВЕТСТВИЯ

БИН 031240003594, ТОО "Казахстанский центр качества" , Республика Казахстан, г.Алматы, Бостандыкский район, проспект Аль-Фараби, дом 7, офис 18

НАСТОЯЩИЙ СЕРТИФИКАТ ВЫДАН

БИН 950540000292, АО "Имсталькон", Республика Казахстан, г.Алматы, Бостандыкский район, ул.Айманова, 140 нежилое помещение 58А

И УДОСТОВЕРЯЕТ, ЧТО

Система экологического менеджмента

применительно к

проектированию и изготовлению строительных металлоконструкций промышленных и жилищно-гражданских зданий, сооружений; сосудов, работающих под давлением; резервуаров для хранения нефти и нефтепродуктов любой емкости; производству строительно-монтажных работ. (43.99.9, 25.11.1, 25.29.0)

СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ

CT PK ISO 14001-2016 (ISO 14001:2015) «Системы экологического менеджмента. Требования и руководство по применению»

Руководитель органа по подтверждению соответствия или уполномоченное им лицо

Л. ПАН

Эксперт-аудитор

Е. ЕСМУХАНОВ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ СИСТЕМА ТЕХНИЧЕСКОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН



ПРИЛОЖЕНИЕ



к сертификату соответствия от 06.06.2022 № KZ.Q.02.0729.C22.016748 Действителен до 06.06.2025

Наименование и адреса производственных площадок/филиалов

	Наименование площадки/филиала	Адрес площадки/филиала
1	ТОО «Алматинская монтажная фирма 1 – Имсталькон»	Республика Казахстан, г.Алматы, Бостандыкский район, 050030, г. Алматы, улица Бекмаханова, 90
	ТОО «Астана - Имсталькон»	Республика Казахстан, г.Нур-Султан, Байконурский район, 010000, г.Астана, ул.Жетіген, д.14
3	TOO «Жамбылский завод металлоконструкций - Имсталькон»	Республика Казахстан, Жамбылская область, г.Тараз, 080000, Жамбылская обл., г.Тараз, пр.Толе би, 178
4	ТОО «Жамбылская монтажная фирма - Имсталькон»	Республика Казахстан, Жамбылская область, г.Тараз, 080000, Жамбылская область, город Тараз, проспект Толе би, 230
	TOO «Карагандинский завод металлоконструкций - Имсталькон»	Республика Казахстан, Карагандинская область, г.Караганды, 100011, Карагандинская область, г.Караганда, 13 мкр., учетный квартал 018, участок 003
6	ТОО «Лисаковская монтажная фирма – Имсталькон»	Республика Казахстан, Костанайская область, г.Лисаковск, 111200, Костанайская обл., г.Лисаковск, ул.Мира, 7
7	TOO «Мангыстау- Имсталькон»	Республика Казахстан, Мангистауская область, г.Жанаозен, 130200, Мангистауская обл., г.Жанаозен, Северо-Восточная промзона
	ТОО «Павлодарский завод металлоконструкций - Имсталькон»	Республика Казахстан, Павлодарская область, г.Павлодар, 140000, Павлодарская обл., г.Павлодар, Промышленная зона Северная, строение 888
	TOO «Семипалатинская монтажная фирма - Имсталькон»	Республика Казахстан, Восточно-Казахстанская область, г.Семей, 071412, Восточно-Казахстанская обл., г. Семей, улица Би Боранбая, 83/1
	TOO «Талдыкорганская монтажная фирма – Имсталькон»	Республика Казахстан, Алматинская область, г.Талдыкорган, 040000, г.Талдыкорган, промышленная зона Южная, ул.Алмалы, строение 3
	ТОО «Уральская монтажная фирма – Имсталькон»	Республика Казахстан, Западно-Казахстанская область, г.Уральск, 090005, Западно-Казахстанская обл., г.Уральск, ул.С.Гумарова, 14
	ТОО «Усть- Каменогорская монтажная фирма - Имсталькон»	Республика Казахстан, Восточно-Казахстанская область, г.Усть-Каменогорск, 070008, Восточно-Казахстанская область, г.Усть-Каменогорск, ул.Базовая, 7
13	TOO «Юсталькон»	Республика Казахстан, г.Шымкент, Абайский район, 16002, г. Шымкент, улица Нуртазы Исмаилова, 19

Руководитель органа по подтверждению соответствия или уполномоченное им лицо

Эксперт-аудитор

Л. ПАН

Е. ЕСМУХАНОВ